

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

రామింగ్ స్పోర్స్

యాదాద్రి భువనగిరి **తెలుగు దినపత్రిక**

పేజీలు : 8
సంపుటి : 3
సంచిక : 793

మంగళవారం 30 ఏప్రిల్ 2024 చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టివల్లి భాస్కర్ HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD

కోల్ కతా అవలీలగా..
ఫిల్ సాల్ట్ మెరుపు అర్థ శతకం
7 ఏకెట్లతో ఢిల్లీ చిత్తు.. వరుణ్ కు మూడు ఏకెట్లు



తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అసమర్థ పాలన

కూటమి ప్రధాని అభ్యర్థి ఎవరు?

ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడల్లా బెదిరింపులు

ఇడి, సిబీఐ, ఐటీ సంస్థలతో దాడులు
ఢిల్లీ పోలీసుల నోటీసులపై రేవంత్ స్పందన

ఢిల్లీ పోలీసులు సమగ్న జారీ చేయడంపై తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా డీవ్ ఫేక్ వీడియో కేసులో భాగంగా సీఎం రేవంత్ కు సమగ్న జారీ అయ్యాయి. అయితే నోటీసులపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. 'బీజేపీపై పోరాటం చేసే వారికి అమిత్ షా నోటీసులు ఇస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో బీజేపీని ప్రశ్నించినందుకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రినైనా నాకు, గాంధీ భవన్ నేతలకు ఢిల్లీ పోలీసులు నోటీసులు ఇస్తున్నారు' అని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడల్లా మోడీ ప్రభుత్వం ఈడీ, సిబీఐ, ఐటీ అధికారులను పంపిస్తున్నారని చెప్పారు. కాగా.. ఈ కేసులో మే 1న హాజరుకావాల్సిందిగా ఢిల్లీ పోలీసులు నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు. రిజర్వేషన్లు రద్దు చేస్తున్నారని అమిత్ షా పేరుతో ఓ ఫేక్ వీడియోను కాంగ్రెస్ పార్టీ వైరల్ చేసింది. ఫేక్ వీడియోపై కేంద్ర హోం శాఖ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఢిల్లీ సెన్సైట్వ్ సెల్ పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు

జైలులో కూటమి నేతలు సోరెన్, కేజ్రీవాల్.. వారికి అధికారమిస్తే అవినీతి పాలన మేం గెలిస్తే ముస్లిం రిజర్వేషన్లు రద్దే బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా



బీజేపీ ప్రధాని అభ్యర్థిగా మూడోసారి కూడా మోదీయే ఉంటారని, మరి ఇండియా కూటమి నుంచి ప్రధాని అభ్యర్థి ఎవరో చెప్పాలని బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా ప్రశ్నించారు. ఇండియా కూటమిలోని ముఖ్యనేతలు సోరెన్, కేజ్రీవాల్తో పాటు కవిత, మనీశ్ సిసోడియా జైలులో ఉన్నారు.. అలాంటి పార్టీల కూటమి అధికారంలోకి వస్తే పాలన ఏవిధంగా ఉంటుందో అర్థం చేసుకోవాలని అన్నారు. మోదీ పాలనలో భారత్ ఖ్యాతి పెరిగిందని, దేశానికి ప్రపంచంలోనే మంచి గుర్తింపు లభించిందని తెలిపారు. సోమవారం మహబూబాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ స్టేడియం, కొత్తగూడెంలోని ప్రకాశం స్టేడియంలో జరిగిన జన సభలతో పాటు హైదరాబాద్ లోని నిజాంపేటలో జరిగిన రోడ్ షోలో నడ్డా మాట్లాడారు.

మహబూబాబాద్/కొత్తగూడెం, ఏప్రిల్ 29 : 60 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అన్ని రంగాల్లో కుంభకోణాలే వెలుగులోకి వచ్చాయని, కాంగ్రెస్ అంటేనే కుటుంబ పాలన అని నడ్డా విమర్శించారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అసమర్థ పాలన సాగిస్తోందని ధ్వజమెత్తారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అవినీతి రాజ్యమేలినదని అన్నారు. తాము ముస్లిం రిజర్వేషన్లను ఎత్తివేసి.. ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓబీసీ ఇతర వర్గాలకు ఆ రిజర్వేషన్లను బదలాయించామని

మిగతా 2 లో

మిగతా 2 లో



ఓయూ సెలవులపై దుమారం!

మే 1 నుంచి 31 వరకు వేసవి సెలవులు ఇస్తున్నట్లు చీఫ్ వార్డెన్ ఉత్తర్వులు ఏటా ఇలాగే నీటి, కరెంటు సమస్యను ప్రస్తావిస్తూ సెలవులిస్తామని వెల్లడి ఈ సారి సెలవులపై కేసీఆర్ విమర్శలు విద్యార్థులు వెళ్లాల్సిన అవసరం లేదు నిశ్చింతగా చదువుకోండి: భట్టి



హైదరాబాద్ సీటీ/హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : ఉన్నానియా యూనివర్సిటీ వేసవి సెలవుల పువహారం రాజకీయ దుమారం రేపింది. మే 1 నుంచి 31వ తేదీ వరకు వర్సిటీకి సెలవులు ప్రకటిస్తూ చీఫ్ వార్డెన్ ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం వివాదానికి దారితీసింది. వర్సిటీకి గత కొన్నేళ్లుగా వేసవిలో సెలవులు ఇస్తున్నట్లుగానే.. ఈ వివాద కూడా సెలవులు ప్రకటిస్తున్నట్లు ఈ ఉత్తర్వుల్లో చీఫ్ వార్డెన్

మిగతా 2 లో

కేంద్రంలో సంకీర్ణం.. బీజేపీకి 200 సీట్లు దాటవు

రాష్ట్రంలో 12 సీట్లలో బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం

తులం బంగారం తున్ను.. అడిగితే కాంగ్రెస్ కన్ను గ్యారంటీలపై ఎన్ని ఒట్లు పెట్టుకుంటుంటే రేవంత్? హాలీక్ సవాల్ కు సీఎం ఎందుకు స్పందించలే? సాగు-నీటి మంత్రులున్నా.. కాల్యల్లో నీళ్లవి: కేసీఆర్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : ఈసారి కేంద్రంలో ఏర్పడేది సంకీర్ణ ప్రభుత్వమేనని, దాంట్లో కీలక పాత్ర పోషించేది బీఆర్ఎస్ నేనని ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి 200 సీట్లు కూడా దాటి పరిస్థితి లేదని, యావత్ ప్రపంచం ఇదే విషయమై కోడై కూస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. బీజేపీకి 370 స్థానాలు, ఎన్డీఏకు 400 సీట్లు వస్తాయనడం ఉత్తమాబేనని చెప్పారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం ఖమ్మంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ఖమ్మం నుంచి నామా నాగేశ్వరరావును గెలిపిస్తే కేంద్రంలో ఏర్పడబోయే సంకీర్ణ ప్రభుత్వంలో మంత్రి అవుతారని చెప్పారు. తెలంగాణ ఓ ఓడలో పంజాబ్ ను తలదన్నేలా

మిగతా 2 లో

ముస్లింలే ఎక్కువగా కండోమ్లు వాడుతున్నారు

ఇలా చెప్పేందుకు సిగ్గుపడడం లేదు మోదీ విమర్శకు అసదుద్దీన్ ఒవైసీ జవాబు



న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 29: కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే సంపదను లాక్కొని 'సంతానాన్ని ఎక్కువగా కంట్రాప్టూరికి, చొరబాటుదార్లకు పంపిణీ చేస్తుందంటూ ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ చేసిన వ్యాఖ్యపై మజ్లిస్ చీఫ్ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ

మిగతా 2 లో



అధికారం ఊడబీకీనా కేటీఆర్ అహంకారం తగ్గలేదు

ఓడిపోతారనే భయంతో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కుమ్మక్క ఇరుపార్టీలు ప్రజల్లో భయందోళనలను ప్రకటిస్తున్నారు ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : కేంద్రంలో మళ్లీ బీజేపీ అధికారంలోకి రాగానే ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ రిజర్వేషన్లను రద్దు చేస్తారంటూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పర్సెంటేజ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ చేసిన

మిగతా 2 లో



బి ఎస్ పి ఎంపీ అభ్యర్థిని గెలిపించండి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఇన్స్టాల్డ్ మర్రి శోభ



సర్వేకల్ ఏప్రిల్ 29 (రోమింగ్ స్టార్స్) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భవనగిరి పీఎస్ఎంపీ అభ్యర్థి జితరాజు అభియోగ్యర్ ను గెలిపించాలని పీఎస్ఎంపీ పార్టీ సర్వేకల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఇన్స్టాల్డ్ మర్రి శోభ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం సర్వేకల్ పట్టణంలో నిర్వహించిన ఆ పార్టీ సమీక్ష సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. పార్టీ గెలుపు కోసం నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించనున్నట్లు శోభ చెప్పారు. ప్రజలు ఇప్పటివరకు అన్ని పార్టీల నుండి మూడు రోజుల వరకు అభ్యర్థికి అవకాశం ఇచ్చి గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో బొడ్డు తీరకర్, కత్తుల కాన్సీదాం, గూని రాజు, పశాంత్, శ్రీను, విజయ, రాజు, రవి పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పాలనలో జోకర్ గాళ్ళు, బ్రోకర్ గాళ్ళు కాంగ్రెస్ కార్పర్ మిటింగ్లో ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి

సిద్దిపేట, ఏప్రిల్ 29 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా చేరాల పట్టణంలో భవనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల తీరకర్ కుమార్ రెడ్డి మద్దతుగా కార్పర్ మిటింగ్ జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, జనగామ జిల్లా అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రకాష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కోమటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పాలనలో జోకర్ గాళ్ళు, బ్రోకర్ గాళ్ళు వికృతం అవుతున్నారని పేర్కొన్నారు. పార్టీ రాజకీయంలో దొంగ ఓట్లతో గెలిచినవారిని తెలిపారు. ఫ్రాన్ ట్యాపింగ్తో, గతంలో బీఆర్ఎస్ గెలవడం జరిగిందన్నారు. ప్రస్తుతం ఫోన్ ట్యాపింగ్పై విచారణ కోసం సాగుతున్నారన్నారు. చేరాల ప్రజలు డివిజన్ స్థాయి పనులకు పలు దిక్కులు వెళ్లడం వల్ల ఇక్కడి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. కాశీభరం ప్రాజెక్ట్ అవినీతిలో హరీష్ రావు జైలుకు వెళ్లడం ఖాయమన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో సోనియాగాంధీని ఓప్పించి తెచ్చిన దానిలో తన పాత్ర ఉందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ప్రతి హామీని 100% అమలు చేయడం కోసం రేపంట్ రెడ్డితో పాటు మంత్రులు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. రేపంట్ కాపులు, పెన్షన్లు ఖచ్చితంగా అమలు చేస్తున్నారన్నారు. గతంలో ఎంపీగా ఉన్న రోజుల్లో ప్రతి గ్రామానికి మంపిన్లు కోసం బోరులు చేయడం జరిగిందని.. అలాగే వృద్ధులకు ఉచిత అనాభ ఆశ్రమం నిర్మించానని కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు.

ఎండల తీవ్రతతో జనంలో ఆందోళన బయటకు రావాలంటే భయం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : తెలంగాణవ్యాప్తంగా ఎండలు దంచికొడుతున్నాయి. ఉదయం నుంచే భానుడు నిప్పులు కురిపిస్తున్నాడు. మధ్యాహ్నం తర్వాత ఉష్ణోగ్రతలు 40 డిగ్రీలకు దాటుతున్నాయి. ఎండలతో జనం జంతువులు. మరో వైపు రాగల జడరోజుల్లోనూ వేడి, తేమ వాతావరణ పరిస్థితులు ఉంటాయని.. అదే సమయంలో వడగాలులు వీస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. తెలంగాణలోని చాలా జిల్లాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు 40 డిగ్రీలకు పైగానే నమోదయ్యాయి. ఆదివారం నల్గొండ జిల్లా మాడుగులపల్లిలో అత్యధికంగా 45.4 డిగ్రీల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదైందని టీఎన్ డిపీఎస్ తెలిపింది. ఆ తర్వాత అక్బాపూర్ (కొత్తగూడెం) 45.3, మంగళపేట (ములుగు) 45.3, తిమ్మాపూర్ (నల్గొండ) 45.2, కొత్తపల్లి గోరి (భూపాలపల్లి) 45.2, ధర్మవరం (ములుగు) 45.2, ఇబ్రహీంపేట (నల్గొండ) 45.1, అలుబాక-జెడ్ (ములుగు) 45.1, పాల్వే (పశుపల్లి) 45.1, మాటూర్ (నల్గొండ) 45.1 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైనట్లు వాతావరణ శాఖ విభాగం వివరించింది. సోమవారం ఆదిలాబాద్, కుత్బుల్ నగర్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హన్మంతపేట, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, నారాయణపేట, నాగర్ కర్నూల్, కోనారాంబ గద్వాలలో వడగాలులు వీచే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది.

ముగిసిన చిత్రలేఖనం శిక్షణ



నారాట్ల పల్లి, రోమింగ్ స్టార్స్: నారాట్ల పల్లి మండలం లోని గుండ్రంపల్లి గ్రామం లోని గుండ్రంపల్లి గ్రంథాలయం లో నిర్వహిస్తున్న ఉచిత వేసవి శిక్షణ శిబిరం నాలుగవ రోజు న తెలంగాణ పాఠ్య పుస్తక ప్రముఖ చిత్రలేఖన కార్యక్రమ శ్రీనివాస్ గారికి రవి గారికి శాలువా మరియు పుస్తకం తో ఆర్మీయ సత్కారం చేయడం జరిగింది. ఇంకా ఈ కార్యక్రమం



, చిత్రాలు టైటిల్స్ తీసుకునే విధానం, రంగులు వేసే విధానం నేర్పించడం జరిగింది. అదేవిధంగా విద్యార్థులకు చిత్రలేఖనం కు సంబంధించిన సామగ్రి అందజేశారు. అనంతరం కార్యక్రమ శ్రీనివాస్ గారికి రవి గారికి శాలువా మరియు పుస్తకం తో ఆర్మీయ సత్కారం చేయడం జరిగింది. ఇంకా ఈ కార్యక్రమం

మే 13న ఎంపీ, మే 27న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు



జనగామ, ఏప్రిల్ 29 (రోమింగ్ స్టార్స్) : తెలంగాణలో మే 13న తేదీన పార్లమెంట్ ఎన్నికలు జరగనుండగా మే 27న తేదీన గ్రామీణులకు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ ఉమ్మడి జిల్లాలకు నిర్వహించే గ్రామీణులకు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధంగా ఉన్నట్లు జనగామ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ రిజ్వన్ ఖాన్ పేకీ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో గ్రామీణులకు ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గం ఎన్నికల నిర్వహణ తీరుపై పార్టీ ప్రతినిధులతో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు.

ఎటిఎంలో షార్ట్ సర్కూల్: 8లక్షల నగదు దగ్ధం

కోదాడ, ఏప్రిల్ 29 : సూర్యాపేట జిల్లా కోదాడ మండలం గుడిబండలోని ఓ ఏటీఎంలో షార్ట్ సర్కూల్ కారణంగా రూ.8 లక్షల నగదు దగ్ధం అయింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. సోమవారం తెల్లవారుజామున ఇద్దరు దుండగులు ఏటీఎంలో షోర్ట్ చేసేందుకు ప్రయత్నించి విఫలమయ్యారు. నగదు ఉన్న పెన్-టబ్ ఓపెన్ కాకపోవడంతో ఆశ పడులుకుని అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయారు. అక్కడికి కొద్దిసేపటి తర్వాత ఏటీఎంలో షార్ట్ సర్కూల్ ఏర్పడి అందులోని నగదు కాలిపోయింది. ఉదయం బ్యాంక్ సిబ్బంది వచ్చి చూసిన తర్వాత విషయం బయటపడింది. సంఘటన స్థలాన్ని గ్రామీణుల సమక్షంలోని అసెంబ్లీ పరిశీలించారు. బ్యాంక్ మేనేజర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

ఈఎఫ్ఎల్ పరీక్షల హాల్ టికెట్లు విడుదల

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : తెలంగాణలో అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు జరగనున్న టీఎస్ ఈఎఫ్ఎల్ పరీక్షల హాల్ టికెట్లు విడుదలయ్యాయి. ఫార్మసీ విభాగానికి సంబంధించిన హాల్ టికెట్లను మాత్రమే విడుదల చేసిన అధికారులు.. ఇంజనీరింగ్ స్ట్రీమ్ హాల్ టికెట్లను మే 1న అందుబాటులోకి తెస్తారు. విద్యార్థులు తమ రిజిస్ట్రేషన్ నంబర్, పుట్టిన తేదీ వివరాలను ఎంటర్ చేసి తమ హాల్ టికెట్లను పొందొచ్చు. మే 7 నుంచి 11వ తేదీ వరకు టీఎస్ ఈఎఫ్ఎల్ పరీక్షలు జరగనుండగా.. మే 7, 8 తేదీల్లో అగ్రికల్చర్ అండ్ ఫార్మసీ విభాగానికి సంబంధించిన పరీక్షలు జరగనున్నాయి. మే 9, 10, 11 తేదీల్లో ఇంజనీరింగ్ స్ట్రీమ్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. ఈ ఏడాది ఈఎఫ్ఎల్ పరీక్షలు మొత్తంగా దాదాపు 3.54 లక్షల మంది విద్యార్థులు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోగా.. అగ్రికల్చర్ అండ్ ఫార్మసీ విభాగానికి 1,00,260 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు ఈఎఫ్ఎల్ కన్ట్రోల్ డివీజన్ కుమార్ వెల్లడించారు. మిగతా అందరూ ఇంజనీరింగ్కు దరఖాస్తు చేశారని తెలిపారు.

welcome to

WONDER KIDS PLAY SCHOOL

BUILDING BLOCKS FOR BRILLIANT MINDS

Inspire a generation of lifelong learners who embrace curiosity, creativity, and compassion.

PLAY GROUP

NURSERY

LKG

UKG

YADAGIRIGUTTA

FOR ADMISSIONS CALL : 9666497893

రుణమాఫీపై మారమార్చాడని గ్యారెంటీ ఏంటి?

ఆగస్టు 15న రుణమాఫీ అన్నారూ డేట్ మార్చి జనవరి 26న రుణమాఫీ అంటారు!
కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినిశ్ కుమార్



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : ఆగస్టు 15 లోపు 2 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేస్తానన్న రేవంత్ రెడ్డి మళ్ళీ మాట మార్చి జనవరి 26న రుణమాఫీ చేస్తానని అంటాడని కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినిశ్ కుమార్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. హనుమకొండ జిల్లా కమలాపుర్ మండలంలోని కరీంనగర్ గ్రామంలో కార్పర్ మీటింగ్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల చాలా ప్రాముఖ్యత కూడుకున్నది ఆశమాశి ఎన్నికల కారణంగా. ఆనాడు చంద్రబాబు నాయుడు నైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పార్లమెంటులో 17 సీట్లతో తెలంగాణ బిల్లు ఎలా పెడతారని ఎద్దేవా చేశారన్నారు. చేతలోని ప్రతిపక్ష పార్టీలను ఏకం చేసి తెలంగాణ బిల్లు ప్రవేశపెట్టి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ నాయకత్వం సాధించామన్నారు. హైదరాబాద్ ను కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా తెలంగాణ అంతటా ఉమ్మడి రాజధానిగా ఏర్పాటు చేసే ప్రమాదముందన్నారు. గోదావరి జలాలును తెలంగాణ వాళ్ళ కోసం ఆనాడు కేంద్రపాలితలో పోరాటం చేసి సాధించుకుందామని తెలిపారు. పది జలాల వాటా కోసం కేంద్రంలో కొట్లాడేది బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంతటే తప్ప బిజెపి కాంగ్రెస్ పార్టీలు పోరాటం చేయరన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాకు 1000 కోట్లతో స్మార్ట్ సిటీగా తీర్చిదిద్దామన్నారు. కరీంనగర్ నుండి సిద్దిపేట సరిహద్దు వెంబడి వాడ హైదరాబాద్ గజ్వేల్ వరంగల్ లాంటి ప్రాంతాలకు ఫోర్ వే లైన్లను తీసుకువచ్చింది బీఆర్ఎస్ పార్టీ కాదా? అని ప్రశ్నించారు. ఉప్పులే రైల్వే స్టేషన్లకు బ్రీడ్లి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిచేసిన రైల్వే శాఖ ఆధ్వర్యంలో చేసే పనిని బిజెపి పార్టీ ఎందుకు చేయలేకపోయిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆల్టా ఒక మెడికల్ కాలేజీ అందించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఒక్క మెడికల్ కాలేజీ కూడా సొంతకే చేయలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో

హైదరాబాద్లో పలు హోటళ్లపై దాడి ఘటన సైబీ అధికారుల తనిఖీల్లో విస్తృతంగా నిజాలు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : హైదరాబాద్లోని పలు హోటళ్లలో ఘటన సైబీ అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. బంజారాహిల్స్లోని టీవీ కే వన్ మాల్ ఘటనలో ఘనంగా పాల్గొన్నారు. హోటల్ యాజమాన్యాన్ని హెచ్చరించింది. ఆహా డిజిటల్, సిగ్నల్ గో టో, ఖాన్ సాల్ రెస్టారెంట్లు పుణ్య స్థానం, క్యాబిన్, నీట్ నెస్ వియోషాల్స్ ఈ-ఫండ్ గైడ్ లైన్స్ ఉల్లంఘించుతున్నాయని గుర్తించింది. ఆ మాటలు హోటళ్లకు నోటీసులు ఇచ్చారు. అదేవిధంగా కేవెస్ నోటీసులు అయితే ను మళ్ళీ తిరిగి వాడుతుందని తెలిపింది. అందులో కచ్చితమైన లాగ్ అను కూడా మొలకే బేస్ చేయడం లేదని ఘటన సైబీ డిపార్ట్మెంట్ ఏక్స్ లో తెలిపింది. స్టాల్ టెక్స్, హార్డ్ లాక్ కేస్ లు కూడా ఈ-ఫండ్ రూల్స్ ప్రకారం అధికారులు వెల్లడించారు. శుభ్రతా, న్యాయ వ్యవహారాలలో రూల్స్ పాటించిన హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లకు నోటీసులు పంపారు.

కాశీశ్వరంలో హారీష్ కు జైలు తప్పదు అప్పుడు రాజీనామా అవసరం రాదు ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి విమర్శలు

భవనగిరి, ఏప్రిల్ 29 : కాశీశ్వరం కేసులో హారీష్ జైలుకెళ్లడం భాయమని ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. అక్రమాలతో అడ్డంగా దోచుకున్నందుకు లెక్కలు చెప్పాల్సిందేనని అన్నారు. కాశీశ్వరం యాపత్తు అక్రమ కట్టడమేనని అన్నారు. భవనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని చెర్లూరులో ఆయన మాట్లాడారు. రుణమాఫీ కోసం హారీష్ రాజీనామా చేయాల్సిన అవసరం లేదని, జైలుకు వెళ్లిన తరువాత రాజీనామా చేసినా ఒక్కటి చేయకపోయినా ఒక్కటేనని అన్నారు. పది ఏడేళ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడిందని ఆరోపించారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో ప్రభుత్వం విచారణకు ఆ దేశించిందని, కోర్టు ద్వారా దేశంలోని ప్రతి స్థానాల్లో తీర్మానాలు రాబోతుందన్నారు. అది నెలల్లో సంబంధం ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు జైలుకు పోవడం భాయమని, కోర్టు ద్వారానే బీఆర్ఎస్ నిమ్మలెక్కల సభ్యత్వాలను సభ్యత్వాలను చెప్పారు. ఎంపీ ఎన్నికల తర్వాత బీజేపీలోకి హారీష్ పోతాడన్నారు. ఎన్నికల తర్వాత బీఆర్ఎస్ శకం ముగిసిపోతుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ లో కేసీఆర్, కేటీఆర్, హారీష్ మిగులుతారన్నారు. జవిత తిహారీ జైలుకు పోయినా పంపిణీ పెట్టుకుని బండ్లు యాత్ర చేసుకోవేసే ఆర్డర్ తిరుగుతున్నారని + రి అయ్యారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన శిష్యుడికి భవనగిరి బీకెట్ ఇచ్చి తనకు అన్ని పరీక్ష పెట్టాడన్నారు. చెర్లూ రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు చేసి, 2026 లో టీ డివిజన్ లో నియోజక వర్గాన్ని చేస్తామని ప్రకటించారు.

తెలంగాణలో మెజార్టీ సీట్లు బిజెపివే బిజెపి నేత తమిళ సై సొందర్ రాజన్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : తెలంగాణలో బీజేపీ మెజారిటీ సీట్లు గెలుగుతుంది మాజీ గవర్నర్ తమిళ సై డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారం కోసం హైదరాబాద్ వచ్చిన తమిళ సై పార్టీ ఆఫీసులో బీజేపీ కార్యకర్తలతో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయం.. బీజేపీని ఎక్కువ స్థానాల్లో ప్రచారం చేస్తానని చెప్పారు. అధిష్టానం ఎక్కడి నుంచి ప్రచారం చేయమంటే.. అక్కడి నుంచి చేస్తానని చెప్పారు. రిజిస్ట్రేషన్లు తీసి ప్రకటన లేదని.. దీనిపై ప్రతిపక్షాలు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. సోమవారం ఉదయం చెన్నై నుంచి హైదరాబాద్ కు వచ్చిన ఆయం బీజేపీ నేతలు రైల్వే స్టేషన్లో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆయనో పాటు తమిళనాడుకు చెందిన పలువురు బీజేపీ నేతలు వచ్చారు. తెలంగాణలో 10 రోజులు పాటు బీజేపీ ఆధ్వర్యం తరఫున ప్రచారం చేయనున్నారు తమిళ సై. తెలంగాణ గవర్నర్ కు రాజీనామా చేసిన తమిళ సై కేసీఆర్ నాయకులలోని చెన్నై (దక్షిణ) లోక్ సభ నియోజకవర్గం నుంచి బిజెపి అభ్యర్థిగా తమిళ సై పోటీ చేశారు. దీనికి బిజెపి డిజిటీజే పోలింగ్ జరిగింది. దీంతో తెలంగాణలో బీజేపీ తరఫున ప్రచారం చేయడానికి వచ్చారు.

సందేశఖాలీ ఆగడాలపై దర్భాపు సీబీఐ దర్యాప్తు మమత ప్రభుత్వం వ్యక్తుల ప్రయోజనాల కోసం కోర్టులను ఆక్రమిస్తారా

సందేశఖాలీ ఆగడాలపై దర్భాపు విషయంలో పశ్చిమ బెంగాల్ ప్రభుత్వాన్ని సుప్రీంకోర్టు పంపించింది. పశ్చిమ ప్రయోజనాలు కాపాడేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యున్నత న్యాయస్థానాన్ని ఎలా ఆక్రమిస్తుందని ప్రశ్నించింది. సందేశఖాలీ అంశంలో సీబీఐ దర్యాప్తు సై బిజ్జాలంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను జస్టిస్ బీఆర్ గవాయీ, జస్టిస్ సందీప్ మిశ్రా తా నేతృత్వంలోని పీఠ విచారణ సందర్భంగా ఈ వ్యాఖ్యలు చేసింది. దీనిపై పశ్చిమ బెంగాల్ తరఫున హాజరైన న్యాయవాదులు వాదనలు వినిపిస్తూ.. 'ఈ కేసు విచారణ సందర్భంగా హైకోర్టు కోర్టు వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఇవి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ఉండటంతో స్పందించాం. నాడు హైకోర్టు చేసిన వ్యాఖ్యలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యవస్థ నైతిక స్థాయిని దెబ్బతీసేవిగా ఉన్నాయి. ఎటువంటి మాఫీదర్లుకావాలి కారీ చేయకుండానే సీబీఐ దర్యాప్తుకు సహకరించాలని పేర్కొంది' అని తెలిపారు. దీనిపై సుప్రీం స్పందిస్తూ.. హైకోర్టు వ్యాఖ్యలతో బాధపడితే రికార్డుల నుంచి ఆ వ్యాఖ్యలను తొలగించాలని కోరవచ్చని న్యాయస్థానం సూచించింది. అసంతోషం వేసేది సెలవుల తర్వాత వాదనలు వింటామని పేర్కొంది. ప్రస్తుతం సందేశఖాలీలో ఈ డిప్యూటీ సీఎస్ సీబీఐ దర్యాప్తు చేస్తోంది. అదే సమయంలో అక్రమంగా వ్యవహారం భూములను ఆక్రమించుకొని చేపల చెరువులుగా మారుస్తుండటం, మహిళలపై అపరాధాలకు పాల్పడిన ఘటనలపై కూడా విచారణ చేస్తోంది. రేవంత్ బిడ్డలకు కుంభకోణం కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న షాజహాన్ షేక్ ఇంట్లో తనిఖీల కోసం వెళ్లిన ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ బై రెకార్డుల్లో బ్లౌండ్ అయిన అనుచరులు జనవరి 9న దాడి చేసిన విషయం తెలిసిందే. నాటినుంచి షాజహాన్ కనిపించకుండా పోయారు. ఆయన్ని అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సందేశఖాలీ ప్రాంత ప్రజలు హింసాత్మక నిరసనలు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో షాజహాన్ పై అత్యాచార ఆరోపణలు చెప్పిన స్టానిక మహిళలు చేసిన ఆందోళన దుమారం రేపింది. తీవ్ర వివాదాత్మకంగా మారిన ఈ కేసును హైకోర్టు తీవ్రంగా పరిగమించడంతో చివరకు ఫిబ్రవరి 29న షాజహాన్ ను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

బెంగాల్ ప్రభుత్వానికి సుప్రీంలో ఊరట తీవ్ర నియామకంపై హైకోర్టు ఉత్తర్వులపై స్టే

సూపీమ్, ఏప్రిల్ 29 : తీవ్ర నియామకాలకు సంబంధించిన కేసులో పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ ప్రభుత్వానికి ఊరట లభించింది. 24 వేల తీవ్ర నియామకాలను పూర్తిగా రద్దు చేసి, సీబీఐ విచారణ చేపట్టాలని కోర్టుకు హైకోర్టు ఇటీవల ఇచ్చిన తీర్పును డివిజన్ ప్రభుత్వం సుప్రీం కోర్టులో సవాల్ చేసింది. ఈ క్రమంలో సోమవారం విచారణ చేపట్టిన సుప్రీం కోర్టు.. ఈ కేసులో పశ్చిమ బెంగాల్ సూపీమ్ సర్టిఫైడ్ కమిషన్ ను చెందిన ప్రభుత్వ అధికారులపై లోకంగా దర్యాప్తు చేయాలన్న సీబీఐ ఇచ్చిన ఆదేశాలపై తాజాగా స్టే విధించింది. 2016 నాటి తీవ్ర నియామకాలపై సూపీమ్ కోర్టులో అవకతవకలు చోటుచేసుకున్నాయన్న ఆరోపణలు చేపట్టినట్లు ఇటీవల కోర్టుకు హైకోర్టు సంచలన తీర్పు వెల్లడించింది. అప్పటి మొత్తం రికార్డులను రద్దు చేయాలని... ఇప్పటివరకు తీవ్ర నియామకాలపై పశ్చిమ బెంగాల్ సహా చెల్లించాలని తీర్పు ఇచ్చింది. ఇక ఈ రికార్డులపై పశ్చిమ బెంగాల్ సూపీమ్ సర్టిఫైడ్ కమిషన్ ను పరిశోధన దర్యాప్తు చేయాలని సీబీఐని ఆదేశించిన తెలిసిందే. కోర్టుకు హైకోర్టు తీర్పుపై డిడి ప్రభుత్వం సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించింది. దీంతో తాజాగా సీబీఐ దర్యాప్తుపై సుప్రీం కోర్టు స్టే విధించింది. ఈ కేసుపై సుప్రీం కోర్టు తదుపరి విచారణను మే 6 తేదీకి వాయిదా వేసింది. ఇప్పటికే ఈ వ్యవహారంలో సీబీఐ మాజీ విద్యాశాఖ మంత్రి పార్థా చక్రవర్తి, పశ్చిమ బెంగాల్ సూపీమ్ సర్టిఫైడ్ కమిషన్ లోని పలువురు అధికారులను సీబీఐ అరెస్టు చేసిన గమనార్హం.

బీఆర్ఎస్ కు గుత్తా ఫ్యామిలీ షాక్ కాంగ్రెస్ లో చేసిన అమిత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ తెలంగాణలో కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. బీఆర్ఎస్ విడుదలై కాంగ్రెస్ లో చేరుకుంటున్న గూటికి చేరుకుంటున్నారు. తాజాగా గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి తనయుడు అమిత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఇన్ చార్జ్ డివిజన్ ముని నాయకత్వంలో ఆయన కాంగ్రెస్ కంపానీ కప్పుతున్నారు. ఎప్పటి నుంచో నలుగురున్న విషయానికి ఇప్పుడు క్షారీటీ వచ్చింది. బీఆర్ఎస్ లో ఉంటున్న గుత్తా ఫ్యామిలీ ఎట్టకేలకు కాంగ్రెస్ గూటికి చేరింది. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీ డివిజన్ ఆశించి భగవంతుడు గుత్తా ఫ్యామిలీ కనీసం లోక్ సభ ఎన్నికల్లోనూ డివిజన్ వస్తుందని భావించారు. అయితే అనుభవంగా ఆ సెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఓడిపోవడంతో లెక్కలు పూర్తిగా మారిపోయాయి. అప్పటి వరకు లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీకి సిద్ధమైన గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి మూడు మంది అసెంబ్లీ రెడ్డి యూటర్స్ తీసుకున్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే ఉద్దేశం తనకు లేదని నేరంగా అధినాయకత్వానికి చెప్పేవారు. అప్పటి నుంచి పార్టీ కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉంటూ వచ్చారు. చివరకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిపోయారు.

ప్రజల భూములను కొట్టేసే కుట్రలు: లోకేశ్ అమరావతి, ఏప్రిల్ 29 : ల్యాండ్ టైటిల్స్ లో యాక్టివ్ ప్రజల భూములు కొట్టేసే సబ్ జిల్లాలను తెలిపే జాబితా ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ దయ్యబట్టారు. ఈ చట్టంతో అనేక ప్రజల దాడులు చెందనుకుండాని నిలబెడతారు. జగన్ బొమ్మలతో సర్వే రాళ్లు, అసైన్ చేస్తూ జగన్ ఫోటో ఉంచడం వనక అంతర్వేదికలను ప్రశ్నించారు. తాజా చట్టంతో ల్యాండ్ టైటిల్స్ లో అధికారం ఉంటుంది భూమి జగన్ పేరు, జగన్ అన్న జగన్ సొంతమని ల్యాండ్ టైటిల్స్ లో యాక్టివ్ అమిత్ రెడ్డి వచ్చేసరికి అర్హుడని ఏక్స్ లో పోషి చేశారు.

ఎన్నికల వేళ అమిత్ షా ప్రసంగంపై ఫేక్ వీడియో ఎడిట్ చేసి ప్రసారం.. సోషల్ మీడియాలో వేక్

సూపీమ్, ఏప్రిల్ 29 : ఎన్నికల వేళ కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా సంబంధించిన ఫేక్ వీడియో సోషల్ మీడియాలో కలకలం సృష్టించాయి. ఈ ఫేక్ వీడియోపై ఢిల్లీ పోలీసులు స్పందించారు. కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖ ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ సమాచారం చేసినట్లు తాజాగా వెల్లడయింది. అమిత్ షా ఇటీవలే తెలంగాణలో జరిగిన ఎన్నికల ప్రచారం కార్యక్రమంలో ప్రసంగిస్తూ.. బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగ విరుద్ధమైన ముస్లిం రిజిస్ట్రేషన్లను రద్దు చేస్తామని ప్రకటించారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓటీసీలకు చెందిన ఆ హక్కులను తిరిగి వారితో ఇచ్చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అయితే, షా ప్రసంగాన్ని కొందరు పరీక్షించి.. ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓటీసీ రిజిస్ట్రేషన్లను రద్దు చేస్తామని చెప్పినట్లు ఎడిట్ చేసి సోషల్ మీడియాలో వైరల్ చేశారు. దీనిపై బీజేపీ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. తెలంగాణలో ముస్లింలకు రాజ్యాంగం విరుద్ధమైన రిజిస్ట్రేషన్లను తొలగించాలని హామీలు అమిత్ షా మాట్లాడారని స్పష్టం చేసింది. పూర్తిగా ఎడిట్ చేసిన వీడియోను వ్యాప్తి చేస్తున్నారని, ఇది పెద్ద ఎత్తున హింసకు దారితీసే అవకాశం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. దీనిపై జట్టువైపున చర్యలు ఎదురొస్తాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించింది. మరోవైపు సోషల్ మీడియాలో వైరలవుతున్న షా ఫేక్ వీడియోపై కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖ స్పందించింది. ఈ మేరకు సరీబి వీడియోపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. హోం శాఖ ఫిర్యాదు మేరకు ఢిల్లీ పోలీసులు తాజాగా ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ సమాచారం చేశారు.

నాలుగు నెలలుగా ప్రజలను తప్పదోవ పట్టిస్తున్న కాంగ్రెస్ ఓయూ హాస్టల్ నీటి కొరతపై కేసీఆర్ ట్విట్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : తెలంగాణలో ఎండలు దంచికొడుతుంటే.. కరెంటు కోతలు, నీటి కష్టాలతో జనం అల్లాడిపోతున్నారు. ఇప్పటికే.. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సాగు నీటి కొరతతో పంటలు ఎండిపోయి రైతులు రోడ్లకొరారు. ఇప్పుడు తాగు నీటి కొరత కూడా విద్యుత్ లోతట్ల కాగింకులు నిట్టే వేళ జనాలు అల్లాడి పోతున్నారు. ప్రధానంగా నీటి కొరత నగరంలో ఈ నీటి కొరత.. తీవ్రంగా ఇప్పుడు పెరుగుతోంది. ఈ నీటి కష్టాలు ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయానికి వేరంటతో విద్యార్థులు ఆందోళనకు దిగి.. యాజమాన్యంపై ఎత్తిది తీసుకొచ్చారు. అయితే.. వెయ్యి మంది వరకు ఉన్న హాస్టల్ కేవలం ఒక్క ట్యాంకర్ తీసుకొచ్చి చేతులు దులుపుకుంటామనిపంటే.. విద్యార్థులు ఏమాత్రం వెనక్కి తగ్గకుండా ఆందోళన చేయగా.. మొత్తానికే చేతులెత్తేవారు. నిట్టే రేని కారణంగా.. మే 1 వ తేదీ నుంచి హాస్టల్ మొత్తం మూసేయాలని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ బీఫ్ వార్షిక నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ నోటీసులు ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారాయి. ఈ నోటీసులపై బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కూడా.. ట్విట్టర్ వేదికగా స్పందించారు. రాష్ట్రంలో విద్యుత్, సాగు, తాగునీటి సరఫరాపై గత 4 నెలలుగా తెలంగాణ ప్రజలను సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని కేసీఆర్ దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్రంలో విద్యుత్, తాగు, సాగునీటి ఏర్పడి ఉన్న మాట వాస్తవమన్నారు. ఎక్కడా విద్యుత్ కోతలు, నీటి కొరత లేదంటూ ప్రభుత్వం చెప్పిన మాటల పూర్తిగా అబద్ధమని.. అందుకు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ బీఫ్ వార్షిక నోటీసులే నిదర్శనమన్నారు. ఈ మేరకు కేసీఆర్ ట్విట్ చేశారు. ట్విట్ లో పాటు.. యూనివర్సిటీ బీఫ్ వార్షిక జారీ చేసిన నోటీసులో పాటు ఆందోళన చేస్తున్న విద్యార్థుల వీడియోను కూడా కేసీఆర్ షేర్ చేసుకున్నారు.

కేటీఆర్ అక్రమాస్తుల చిట్టా బయటపెడతా బండి సంజయ్ హెచ్చరిక

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 29 : తెలంగాణ లోక్ సభ ఎన్నికలు దగ్గరపడుతున్న కొద్ది.. రాజకీయ నేతల మధ్య మాటల తులూ బలంగా పేలుతున్నాయి. ఒకరిని మించి ఒకరు అన్నట్లుగా విమర్శల పర్యం కొనసాగిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే.. బీఆర్ఎస్ పర్సనల్ డైరెక్టర్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావుపై.. కరీంనగర్ బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. త్వరలోనే కేటీఆర్ బందారంపాతా అయటపెడతానని బండి సంజయ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేటీఆర్ అక్రమాస్తుల చిట్టా మొత్తం తన దగ్గర ఉందని.. వాటికి సంబంధించిన అన్ని ఆధారాలు ఉన్నాయంటూ బాంబు పేట్టారు. కేటీఆర్ అక్రమ ఆస్తులపై కచ్చితంగా విచారణ జరుపుతామని బండి సంజయ్ చెప్పారన్నారు. ఇక.. జూన్ 2 తర్వాత హైదరాబాద్ ను తెలంగాణ, ఏపీ రాష్ట్రాల ఉమ్మడి రాజధానిగా తీసేసి.. కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా మార్చి కుట్ర జరుగుతుందని కేటీఆర్ ఆరోపించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్, బీజేపీ వేద్యం ఒప్పించడం కూడా కుదిరిందని కేటీఆర్ ఆరోపించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్, బీజేపీ మారాయి. కాగా.. ఈ వ్యాఖ్యలపై స్పందించిన బండి సంజయ్.. అసలు హైదరాబాద్ ను కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం చేసే ఉద్దేశం బీజేపీకి ఏమాత్రం లేదంటూ కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలను కొట్టిపారేశారు. హైదరాబాద్ ను కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం చేస్తారంటూ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తూ.. ప్రజలను ఆయోమయానికి గురి చేస్తున్నారంటూ తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు.



కోల్కతా అవలీలగా..

ఫిల్ సాల్ట్ మెరుపు అర్థ శతకం
7 వికెట్లతో ఢిల్లీ చిత్తు..వరుణ్ కు మూడు వికెట్లు

కోల్కతా: ఈడెన్ గార్డెన్స్ లో చివరి అరు మ్యాచ్ లోనూ 200కు పైగా స్కోర్లు సమోద కాగా.. ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ చేసింది కేవలం 153 పరుగులే. దీంతో ఈ సునాయాస లక్ష్యాన్ని కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ అవలీలగా చేదించింది. ఓపెనర్ ఫిల్ సాల్ట్ (33 బంతుల్లో 7 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లతో 68) తుఫాన్ ఇన్నింగ్స్ తో పవర్ ప్లేలోనే సగానికి పైగా రన్స్ అందించాడు. ఫలితంగా సోమవారం జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో కేకేఆర్ ఏడు వికెట్లతో ఘనవిజయం సాధించింది. దీంతో 12 పాయింట్లతో రెండోస్థానంలో నిలిచిన కోల్కతా ప్లేఆఫ్స్ అవకాశాలను మరింత మెరుగుపర్చుకుంది. ముందుగా ఢిల్లీ 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్లకు 153 పరుగులు చేసింది. కుల్చీప్ యాదవ్ (26 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 1 సిక్స్ తో 35 నాటాట్), పంత్ (20 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 1 సిక్స్ తో 27) మాత్రమే రాణించారు. వరుణ్ చక్రవర్తికి మూడు.. హార్షిత్, వైభవ్ అరోరాలకు రెండేసి వికెట్లు దక్కాయి. ఆ ఛేదనలో కోల్కతా 16.3 ఓవర్లలో 3 వికెట్లకు 157 పరుగులు చేసి గెలిచింది. శ్రేయాస్ (23 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, 1 సిక్స్ తో 33 నాటాట్), వెంకటేశ్ అయ్యర్ (23 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 1 సిక్స్ తో 26 నాటాట్) అకట్టుకున్నారు. అక్షర్ కు రెండు వికెట్లు దక్కాయి. ప్లేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ గా వరుణ్ చక్రవర్తి నిలిచాడు.



సాల్ట్ జోరు:
కోల్కతా ఓపెనర్ సాల్ట్ ఎప్పటిలాగే తన ధాటిని కొనసాగిస్తూ ఇన్నింగ్స్ తొలి ఓవర్ నే సంచలన రీతిలో ఆరంభించాడు. విలియమ్స్ వేసిన ఈ ఓవర్ లో అతడు 4,6,4,4 తో 23 రన్స్ రాబట్టడంతో ఢిల్లీ ఓటమి ఖాయమనిపించింది. రెండో ఓవర్ లోనే సాల్ట్ అవుటవ్యాల్సి ఉన్నా మిడాన్ లో విలియమ్స్ క్యాచ్ పడితే శాడు. ఈ చాన్స్ ను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ మూడో ఓవర్ లో రెండు వరుస సిక్సర్లు బాదిన సాల్ట్.. ఆరో ఓవర్ లో 4,6,4,4 తో 26 బంతుల్లోనే ఫిట్టిని పూర్తి చేశాడు. ఈ బాదుడుకు కేకేఆర్ పవర్ ప్లేలో 79 పరుగులతో నిలిచింది. అనంతరం వరుస ఓవర్లలో స్పిన్నర్ అక్షర్ పవేల్.. సరైన (15), సాల్ట్ ల వికెట్లు తీయగా, వన్ డాన్ లో బరిలోకి దిగిన రింకూ సింగ్ (11) కూడా త్వరగానే నిష్క్రమించాడు. పదో ఓవర్ లో విలియమ్స్ అతడి వికెట్ తీశాడు. కానీ అప్పటికే పటిష్ట స్థితిలో ఉన్న కోల్కతాకు కెప్టెన్

శ్రేయాస్, వెంకటేశ్ ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఆడి 16.3 ఓవర్లలోనే మ్యాచ్ ను ముగించారు. **బౌలర్లదే హవా:**
భారీ ఛేదనను ప్రత్యర్థి ముందు ఉంచాలన్న లక్ష్యంతో టాస్ గెలవగానే ఢిల్లీ బ్యాటింగ్ ఎంచుకుంది. కానీ బరిలోకి దిగాక కోల్కతా బౌలర్లను ఎదుర్కోవడంలో బ్యాటర్లు దారుణంగా తడబడ్డారు. ఒక్కరు కూడా నిలకడగా ఆడలేక, వరుస విరామాల్లో వికెట్లు కోల్పోయారు. కానీ టెయిలెండర్ కుల్చీప్ మాత్రం చివర్లో జట్టు పరుపు కాపాడే ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. పేసర్ వైభవ్ అరోరా ఆరంభంలోనే రెండు వికెట్లతో దెబ్బతీయగా.. మధ్య ఓవర్లలో స్పిన్నర్ వరుణ్ ప్రభావం చూపాడు. దీంతో ఓ దశలో 150 పరుగులు కూడా కష్టంగానే అనిపించింది. తొలి ఓవర్ లోనే ఓపెనర్ పుష్పి షా (13) మూడు ఫోర్లతో ఆహా.. అనిపించినా అరోరా తన వరుస ఓవర్లలో షా, హెూప్ (6) వికెట్లను తీశాడు. ఇక 6,4 తో జోరు చూపిన హిట్టర్ ఫ్రేజర్ (12)కు స్టార్ట్ పాకిచ్చాడు. ఈ దశలో అభిషేక్ పోరల్ (18)

4,6,4 తో 16 రన్స్ సాధించడంతో పవర్ ప్లేలో ఢిల్లీ 67/3 తో ఫర్వాలేదనిపించింది. అప్పటికి రన్ రేట్ బాగానే ఉన్నా వికెట్లు కాపాడుకోవడంలో విఫలమైంది. పోరల్-పంత్ నాలుగో వికెట్ కు అందించిన 31 పరుగులే అత్యధికం. వరుసగా పోరల్, పంత్, స్టబ్స్ (4), అక్షర్ (15), కుశాగ్ర (1) ఇలా వచ్చి అలా వెళ్లడంతో 111/8 స్కోరుతో డీసీ పీకల్లోతు కష్టాల్లో పడింది. అయితే కుల్చీప్ మాత్రం బౌలర్లను దీటుగా ఎదుర్కొంటూ 16వ ఓవర్ లో 6,4 తో 16 రన్స్ అందించాడు. అలాగే రసిక్ (6) తో టామ్మిద్ వికెట్ కు 29 పరుగులు అందించడంతో పాటు, ఆఖరి బంతి వరకు మ్యాచ్ తీసుకెళ్లి జట్టు స్కోరును 150 దాటించాడు. **స్కోరుబోర్డు**
ఢిల్లీ: పుష్పి షా (సి) సాల్ట్ (బి) వైభవ్ 13, ఫ్రేజర్ (సి) వెంకటేశ్ (బి) స్టార్ట్ 12, అభిషేక్ (బి) హార్షిత్ 18, హెూప్ (బి) వైభవ్ 6, పంత్ (సి) శ్రేయాస్ (బి) వరుణ్ 27, అక్షర్ (బి) సరైన 15, స్టబ్స్ (సి) సాల్ట్ (బి) వరుణ్ 4, కుశాగ్ర (సి) సాల్ట్ (బి) వరుణ్

1, కుల్చీప్ (నాటాట్) 35, రసిక్ (సి) శ్రేయాస్ (బి) హార్షిత్ 8, విలియమ్స్ (నాటాట్) 1, ఎక్స్ ప్లాలు: 13 బీ మొత్తం: 20 ఓవర్లలో 153/9 బీ వికెట్లపతనం: 1-17, 2-30, 3-37, 4-68, 5-93, 6-99, 7-101, 8-111, 9-140 బీ బౌ లింగ్: స్టార్ట్ 3-0-43-1, వైభవ్ అరోరా 4-0-29-2, హార్షిత్ రాణా 4-0-28-2, సునీల్ సరైన 4-0-24-1, వరుణ్ చక్రవర్తి 4-0-16-3, రస్సెల్ 1-0-10-0.
కోల్కతా: సాల్ట్ (బి) అక్షర్ 68, సరైన (సి) ఫ్రేజర్ (బి) అక్షర్ 15, రింకూసింగ్ (సి) కుల్చీప్ (బి) విలియమ్స్ 11, శ్రేయాస్ (నాటాట్) 33, వెంకటేశ్ (నాటాట్) 26, ఎక్స్ ప్లాలు: 4 బీ మొత్తం: 16.3 ఓవర్లలో 157/3 బీ వికెట్ల పతనం: 1-79, 2-96, 3-100 బీ బౌలింగ్: లిజాద్ విలియమ్స్ 3-0-38-1, ఖలీల్ అహ్మద్ 3-0-28-0, రసిక్ సలామ్ 2.3-0-30-0, అక్షర్ పవేల్ 4-0-25-2, కుల్చీప్ యాదవ్ 4-0-34-0.

సంజూకే తొలి ప్రాధాన్యం

కీపర్ పోటీలో పంత్, రాహుల్, ఇషాన్.. టీ20 వరల్డ్ కప్ జట్టు ఎంపిక నేడు

న్యూఢిల్లీ: టీ20 ప్రపంచకప్ లో తలపడే భారత జట్టును నేడో.. రేఫో ప్రకటించబోతున్నారు. ఈ జాబితాలో వికెట్ కీపర్ గా తొలి ప్రాధాన్యం సంజూ శాంసన్ కే దక్కనుందని సమాచారం. మరోవైపు ఈ సానం కోసం రిషభ్ పంత్, కేవల్ రాహుల్, ఇషాన్ కిషన్ కూడా పోటీలో ఉన్నారు. అయితే రాజస్థాన్ రాయల్స్ కెప్టెన్ గా ఉన్న శాంసన్ చక్కటి ఫామ్ లో ఉన్నాడు. తాజా సిజన్ లో ఇప్పటిదాకా 161.08 స్ట్రయిక్ రేట్ తో 385 పరుగులు సాధించాడు. ఇందులో నాలుగు అర్ధసంచరిలున్నాయి. పంత్ సైతం ఫామ్ కనబరుస్తున్నా అతన్ని రిజర్వ్ కీపర్ గా ఎంపిక



చేయనున్నారు. కేవలం ఐపీఎల్ ఫామ్ నే కాకుండా ఇతర అంశాలను కూడా పరిగణనలోకి తీసుకుంటామని బోర్డు అధికారి

తెలిపాడు. యువ పేసర్ మయాంక్ యాదవ్ బౌలింగ్ వేగం సెలెక్షన్ ను అకట్టుకున్నా అతడు గాయంతో బాధపడుతుండడంతో బెర్ దక్కడం కష్టమే. ఇక టాప్-4లో రోహిత్, యశస్వి జైస్వాల్, కోహ్లా, సూర్యకుమార్ ఎంపిక దాదాపు ఖాయమే. అల్ టెండర్ హార్షిక్ పాండ్యాకు శివమ్ దూబే, రింకూ సింగ్ ల నుంచి గట్టి పోటీనే ఎదురవుతోంది. పైగా పాండ్యా పూర్తి సాయిలో బౌ లింగ్ చేయలేకపోతున్నాడు. జడేజా, కుల్చీప్ స్పిన్నర్ మాత్ర పోషించనుండగా, పేసర్లుగా బుద్రూ, అర్షద్ పటో పాటు మూడో సానం కోసం అవేకే, సిరాజ్ ల మధ్య పోటీ నెలకొంది.

పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు ఏడుగురు భారత పట్లర్లు

సింధు, ప్రణయ్, లక్ష్మ సేన్ కు చోటు
డబుల్స్ లో సాత్విక్, అశ్వినీ జోడిలు
శ్రీకాంత్ కు మళ్లీ నిరాశే



జాలీ-గాయత్రి గోపీచంద్ జోడికి నిరాశే ఎదురైంది. ఈ ఏడాది పేలవ ప్రదర్శన చేసిన కిడాంత్ శ్రీకాంత్ కూడా అర్హత సాధించలేక పోయాడు. శ్రీకాంత్ గత టోక్యో ఒలింపిక్స్ కు దూరమైన సంగతి తెలిసిందే.

న్యూఢిల్లీ: మాజీ వరల్డ్ చాంపియన్ పీవీ సింధు సహా ఏడుగురు భారత పట్లర్లు పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు అర్హత సాధించారు. మహిళల సింగిల్స్ లో సింధు, పురుషుల్లో హాచ్ విస ప్రణయ్, లక్ష్మ సేన్ లు ఎప్పుడో తమతమ బెర్లను ఖరారు చేసుకొన్నా.. కటాఫ్ డేట్ అయిన సోమవారం అంతర్జాతీయ బ్యాడ్మింటన్ సమాఖ్య (బీడబ్ల్యూఎఫ్) అధికారికంగా ప్రకటించింది. నిబంధనల ప్రకారం 2023, మే 1 నుంచి 2024, ఏప్రిల్ 30 వరకు సాగే ఒలింపిక్ సైకిల్ లో.. డెబ్లెన్ లోపు వరల్డ్ ర్యాంకింగ్స్ లో టాప్-16లో ఉన్న వారు పారిసకు అర్హత సాధిస్తారు. ఈ నేపథ్యంలో 12వ ర్యాంక్ లో నిలిచిన సింధు.. 9, 13 ర్యాంక్ లు సాధించిన ప్రణయ్, లక్ష్మ సేన్ లు అర్హత సాధించారు. సూపర్ ఫామ్ లో ఉన్న డబుల్స్ టాప్ జోడి సాత్విక్ సాయిరాజ్-చిరాగ్ షెట్టి జంట మూడో ర్యాంక్ లో నిలిచి ఒలింపిక్ బెర్లను సొంతం చేసుకొంది. కాగా, మహిళల డబుల్స్ లో అశ్వినీ పొన్నప్ప-తనీషా క్రాస్తో జంట 13వ స్థానంతో జాక్ పాట్ కొట్టేయగా.. శ్రీసా



అనుపమకు మరొక హిట్ పడితే చాలు!

మాలీపుడ్ బ్యూటీ అనుపమ పరమేశ్వరన్.. ప్రస్తుతం పుల్ ఫామ్ లో ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ఇటీవల స్టార్ బాయ్ సిద్ధు జొన్నలగడ్డ హీరోగా నటించిన టిల్లు స్ట్రీట్ మూవీతో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ ను తన ఖాతాలో వేసుకుంది. ఇప్పటి వరకు అన్ని చిత్రాల్లో ట్రైడిషనల్ లుక్ లో కనిపించిన బ్యూటీ.. ఈ సినిమాలో గ్లామరస్ గా నటించి అందరికీ షాక్ ఇచ్చింది. కానీ తన యాక్టింగ్ తో క్రిటిక్స్ నుంచి కూడా ప్రశంసలు అందుకుంది అనుపమ. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో అనుపమ హవా గడుస్తోంది. వరుసగా ఆఫర్లు దక్కించుకుంటోంది. టిల్లు స్ట్రీట్ సక్సెస్ ఆమెకు బాగా హెల్ప్ అవుతోంది. గ్లామర్ రోల్స్ కాకుండా డిఫరెంట్ రోల్స్ ను సెలెక్ట్ చేసుకుంటోందట. కచ్చితంగా హీరోయిన్ రోల్ కు మంచి సాఫ్ట్ ఉన్న ప్రాజెక్టులకే గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇస్తుందని టాక్. అలా వివిధ చిత్రాలతో బజిగా ఉంది అనుపమ పరమేశ్వరన్. కంటిన్యూగా షూటింగ్ లో పాల్గొంటోంది. హనుమాన్ తో పాన్ ఇండియా లెవెల్ లో గుర్తింపు సంపాదించుకున్న యంగ్ డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ వర్మతో ఆక్సిపస్ మూవీ చేస్తోంది. లేడీ ఓరియెంటల్ ఫిల్మ్ గా రాబోతున్న ఈ సినిమాలో లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. ఈ మూవీతో పాటు 'సినిమా బండి' డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ కందేగులతో పరదా చిత్రం చేస్తోంది. ఇటీవల ఈ మూవీకి సంబంధించిన ఆమె ఫస్ట్ లుక్ విడుదల అవ్వగా.. మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఇటీవల అనుపమ మరో తెలుగు మూవీకి కూడా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. యంగ్ హీరో బెల్లంకొండ సాయి శ్రీనివాస్ కు జోడీ గా నటించనుంది. కౌశిక్ దర్శకత్వం వహించనున్న ఈ మూవీ హాసీర్ జోసర్ లో తెరకెక్కుతుందని టాక్. కిష్కింధపురి అనే బ్రెటిల్ ను ఫిక్స్ చేసినట్లు కూడా వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే ఈ సినిమాలో చాలా ఇంట్రెస్టింగ్ ఎలిమెంట్స్ ఉండనున్నట్లు సమాచారం. అనుపమ క్యారిక్చర్ కు కూడా మంచి సాఫ్ట్ ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అదే సమయంలో అనుపమ మలయాళం సినీ ఇండస్ట్రీలో కూడా బజి అవుతోంది. ప్రస్తుతం జానకి స్టీట్ ఆఫ్ కేరళ అనే మూవీలో నటిస్తోంది. త్వరలో ఈ సినిమా లివీజ్ కానుంది. ది పెట్ డిటెక్టివ్ అనే మరో డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ ఫిల్మ్ కూడా చేస్తోంది. అలా తెలుగు, మలయాళ ఇండస్ట్రీల్లో వరుస అవకాశాలు అందుకుంటూ దూసుకుపోతోంది. మేకర్స్ కూడా ఆమె కోసం పోటీ పడుతున్నారు. ఇక అనుపమ మరొక హిట్ కొడితే చాలు.. ఆమె రేంజీ ఇంకా పెరిగిపోవడం ఖాయం. మరి అనుపమ కొత్త చిత్రాలు ఎలా ఉంటాయో చూడాలి.

ప్రభాస్ హీరోయిన్ కి లేడీ బిల్లా డ్రీమ్...!

తెలుగు లో ఇప్పటి వరకు ఒక్క సినిమా చేయకున్నా కూడా డబ్బింగ్ సినిమాలు మరియు సోషల్ మీడియాలో అందాల ఆరబోత ఫోటోలు షేర్ చేయడం ద్వారా పాపులారిటీని సొంతం చేసుకున్న ముద్దుగుమ్మ మాళవికా మోహనన్. ఈ అమ్మడి అందానికి ఎంతటి వారైనా ఫిదా అవ్వాలిందే అన్నంత అందం ఈ అమ్మడి సొంతం. సోషల్ మీడియాలో రెగ్యులర్ గా అందాల ఆరబోత ఫోటోలు షేర్ చేస్తూ కుర్రకారులో హిట్ పెంచే ముద్దుగుమ్మ మాళవికా మోహనన్ ఈసారి అదే సోషల్ మీడియాలో ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేయడం ద్వారా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ముద్దుగుమ్మ మాళవికా మోహనన్ ను ఒక నటిజన్ మీకు డ్రీమ్ రోల్ ఏంటి అంటూ ప్రశ్నించాడు. అందుకు మాళవికా మోహనన్ ఆసక్తికర సమాధానం లభించింది. నేను ఇప్పటి వరకు చాలా పాత్రల్లో నటించాను. అయితే నేను మాత్రం లేడీ డాన్ గా, గ్యాంగ్ స్టర్ పాత్రల్లో నటించాలని కోరుకుంటున్నాను అంది. అందాల ఈ హీరోయిన్ కి గ్యాంగ్ స్టర్ గా మారాలనే ఆలోచన రావడం విడ్రొంగంగా ఉంది. గ్యాంగ్ స్టర్ పాత్ర అంటే ఓ రేంజీ లో యాక్టర్ సన్నివేశాలు చేయాల్సి ఉంటుంది. వాటన్నిటికీ ఓకే కనుక మాళవికా మోహనన్ లేడీ బిల్లా గా కనిపించాలని కలలు కంటోంది. ప్రస్తుతానికి ఈ అమ్మడు తమిళంలో తంగళన్ తో పాటు తెలుగు లో రాజా సాబ్ సినిమాలో నటిస్తోంది. ప్రభాస్ కు జోడీగా రాజాసాబ్ సినిమాలో ముగ్గురు ముద్దుగుమ్మలు కనిపించబోతున్నారట. అందులో ఒక హీరోయిన్ గా మాళవికా మోహనన్ ను ఎంపిక చేయడం జరిగింది. ఈ సినిమాకు మారుతి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మాళవికా మోహనన్ మొదటి తెలుగు సినిమా రాజాసాబ్ హిట్ అయితే వరుసగా టాలీవుడ్ ప్రాజెక్ట్ లు చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి. పలువురు యంగ్ హీరోలు ఈ అమ్మడితో జోడీ కట్టేందుకు ఆసక్తి ఉన్నారు. మరి వారిలో ఏ ఒక్కరు మాళవికా కి లేడీ డాన్ పాత్ర లో నటించే అవకాశం ఇస్తారో చూడాలి.



రకుల్ తో 'దేవసేన' చర్చలా?

రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ టాలీవుడ్ కంట్రాక్ట్ గ్రాండ్ గా ప్లాన్ చేస్తుందా? కొడితే కుంభ స్థలాన్, కొట్టాలి? అన్న రేంజీ లో ప్రశ్నలు ఉందా? అందుకోసం అన్ని రకాల అప్రెయ్ వాడుతుందా? అంటే అవుననే లీకులందుతున్నాయి. అమ్మడు 'కొండ పాలం' తర్వాత టాలీవుడ్ నుంచి బాలీవుడ్ కి వెళ్తూ రకరకాల ఆరోపణలు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. సాత్ నుంచి తనకెందుకు పాన్ ఇండియా అవకాశాలివ్వరని.. తెలుగులో కొంత మందికేనా? అవకాశాలన్నట్లు వ్యాఖ్యానించడం అప్పట్లో చర్చనీయాంశంగానే మారింది. ఆ తర్వాత మళ్లీ టాలీవుడ్ వైపు చూసింది లేదు. ఆమెని పెరిచి అవకాశాలిచ్చింది లేదు. ఆ వ్యాఖ్యలు కాస్త సెన్సేటివ్ గానూ మారాయి. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా కంట్రాక్ట్ ని మాత్రం గ్లాండ్ గానే ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు కనిపిస్తుంది. ఏకంగా సోలోగానే బాస్కెట్ బాల్ వద్ద సత్తా చాట్ ప్లాన్లో ముందు కొస్తుందని గుస గుస వినిపిస్తుంది. తనకున్న పెద్ద పెద్ద పరిచయాలన్నింటినీ ఉపయోగించుకుని నిర్మాత పుష్పర్ రామ్మోహన్ నిర్మాణ సంస్థలో ఓ లేడీ ఓరియెంటల్ సినిమా చేసేలా చర్చలు జరుపుతుంది. ఆ సినిమాకి దేవసేన అనే బ్రెటిల్ కూడా పట్టికట్టు ఫిలిం సర్టిఫై లో టాక్స్ వినిపిస్తున్నాయి. ఓ కొత్త కుర్రాడు ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడట. అతని పేరు బయటకు రాలేదుగానీ బలమైన కంటెంట్ తోనే కథ నడుస్తుందని సమాచారం. సినిమా బడ్జెట్ కూడా భారీగానే ఉంటుందంటున్నారు. ఇక దేవసేన బ్రెటిల్ వెనుక ఓ కథ కూడా ఉంది. 'బాచుబలి'లో దేవసేన లాంటి రోల్ పోషించాలని చాలా మంది హీరోయిన్లు అభిప్రాయపడ్డారు. కృతికెల్లె, రకుల్, కృతి సనన్ లాంటి వారు ఓపెన్ గా నే చెప్పారు. ఇప్పుడు అదే బ్రెటిల్ తో రకుల్ సినిమా పేరు తెలిపి రావడం ఇంట్రెస్టింగ్. రకుల్ చివరిగా తమిళ లో 'బూ' అనే చిత్రం చేసింది. అదే బ్రెటిల్ తో తెలుగులోనూ లివీజ్ అయింది. కానీ అనినమా ఎప్పుడు లివీజ్? ఎప్పుడు వెళ్లందో కూడా తెలియదు. మళ్లీ మూడో తర్వాత స్టేయిట్ తెలుగు సినిమా లో ఆమె పేరు వినిపించడం విశేషం. మరి ఈసినిమా ఏ స్టేజీ లో ఉందో తెలియాలి.